

Ifjúság úti tagóvoda (2024-2025-ös nevelési év)

Őszi események

Az idei év szeptemberében is hangos gyermek csivitelés töltötte be az épületet. Nagy kedvvel érkeztek a gyermekek, rengeteg nyári élménnyel feltöltek. Megkezdődött a „régis nagy” óvodások már megszokott óvodai napirendje és az új kis óvodások beszoktatása. Szeptember második hetében megtörténtek a csoportok első szülői értekezletei.

Most már hagyományként, az Állatok világnapja alkalmából október 21-én Állatbemutatóval kedveskedtünk a gyermekeknek, melyen élő négylábúakkal ismerkedhettek a gyermekek, egy ezüst lógó fülű nyuszi és két gyönyörű kiskecske látogatott el hozzánk. A kisállatok ügyességi akadálypályán mentek végig, mellyel elkápráztatták a gyermekeinket.



A helyi programunkban megjelenő tevékenységközpontú szemléletünket az őszi időszak alkalmával is kihasználtuk. A gyermekeknek megtapasztalásra épülő tevékenységeket biztosítottunk: élményszerző sétákon leveleket, terméseket (gesztenyét, csipkebogyót, diót) gyűjtöttünk az őszi kincsesládába. A kezdeményezések alkalmával a terméseket felhasználtuk a mindennapos ismeretek bővítésére.



Munka jellegű tevékenységeket is végzünk óvodai kereteken belül. A Tacsai csoport az egyik jellegzetes őszi gyümölcsünkből, az almából pitét süített, közösen gyúrták, nyújtották, töltötték, majd miután megsült, közösen elfogyasztották és kínálót osztogattak a többi csoport gyerekeinek.



Az ősz beköszöntével, az egyre hűvösödő időjárásnak köszönhetően, a levelek folyamatosan elsárgultak, lehulltak. Csodálatos látványt kölcsönöz ilyenkor az óvodai udvar. Levélszőnyegen tudunk járni, rugdosni a leveleket, levélangyalok készülnek, ahogy a gyermekek önfeledten vetik bele magukat a levélágyba. De hogy rendezett és szép legyen a környezetünk, az udvari tevékenység során közösen összesöpörjük, gereblyézzük, bezsákoljuk, ilyenkor együtt dolgozik az udvar különböző részein a gyermekek apraja és nagyja. Szemet gyönyörködtető, ahogy „összedolgoznak” a gyermekek, az ilyenkor hangulatos „avarszagú” óvoda udvaron.



Az ősz egy másik jeles tevékenysége a tökfárgás, a „Tök jó hét!” keretében egész héten „tökös” versektől, mondókáktól hangzott az óvoda. Egyes csoportokban sütőtököt sütöttek, mások tököt faragtak, töklámpásokat készítettek.



November 7-én Kalap Jakab látogatott el óvodánkba, mely egy zenés interaktív előadás keretében zajlott. A gyermekek már visszatérő vendégként üdvözölhették az előadókat, akik ismét vicces, táncos koncerttel örvendeztették meg óvodásainkat.



November közepén, november 11. napján ünnepeltük a Márton-napot. Egész héten Szent Márton legendáját dolgozzuk fel élmény szinten, felelevenítjük a népszokás hagyományait, libás énekekkel, dalosjátékokkal, versekkel, mondókákkal tarkítottuk az élményeket. A Tacs csoport „libanyakat” sütött, a gyermekek lelkesen gyúrták, sodorták, csavarták a tésztát, majd büszkén végig kínálták a többi csoportos óvodás társaikat a finom süteménnyel.



Ez alkalomból a megelőző szombaton, november 9-én a diósi Eötvös József Általános Iskola tornatermében „Táncház” keretében várták a kedves érdeklődőket a népzenevel és a népi körtáncokkal, körjátékokkal való ismerkedésre. Óvodánk alapítványa büfé üzemeltetésével járult hozzá a megvalósításhoz, melyre a „szüleink” kedveskedtek harapnivalóval, édes és sós süteményekkel, ízletes palacsintákkal. Ezúton is szeretnénk megköszönni a sok-sok felajánlást és segítséget!

Megkezdődtek az első fogadó órák, melyeken a szülőknek lehetőségük volt érdeklődni gyermekükről az óvó néniknél.

November végén a Tacsí csoportban hangulatos teázással készültek a csoportos óvó nénik. Vendégül látták a többi csoportot, beszélgettek a különböző teázási szokásokról, teafüvekről, volt lehetőség kóstolásra, a teák különböző ízesítésére, ebben a hűvösebb időszakban jólesett a hangulatos felmelegedés.



Téli események

Várakozással teltek az év utolsó hetei óvodánkban, ez már a „ráhangolódás” időszak. Kicsit elcsendesülünk, készülünk az ünnepekre.

November utolsó hetében Adventi „barkácműhelyek” nyíltak a csoportokban. Az adventi témában barkácsolás, kézműveskedés zajlott a csoportokban, ahol gyermek- szülő közösen készíthette el az ünnephez illő alkotásokat, szebbnél szebb „vásárfiával” gazdagítva az adventi vásár portékáit. A vásáron gazdát cserélhettek a csodás karácsonyi alkotások, kincsek. A karácsonyi vásárt december másodiktól december közepéig tartottuk, bevétele idén is szépen gyarapította óvodánkat, melyet ezúton is köszönünk! A hangulatteremtés fokozására mézeskalácsot sütöttünk, díszítettünk a gyermekekkel, majd kóstolás után, ízléses csomagokban kínáltuk a vásáron.



Idén december 1-re esett az első Adventi gyertya gyűjtása, amellyel megkezdődött a karácsonyi várakozás, elcsendesülés, az ünnepre történő felkészülés.

December 4-én a Katica csoport egy karácsonyi mese dramatizálásával kedveskedett az aprónépnek, A Mikulás leves címmel. Nagyon sokat készültek a gyermekek, rendkívül színvonalasra sikerült az előadás.

Városi rendezvényén is szépen helyt álltak a Katicák, ahol a második adventi gyertyagyűjtés alkalmával ünnephez illő előadást nyújtottak. Ezúton is köszönjük nekik.



December 5-én régi ismerősünk Muzsikás Péter látogatott el hozzánk, műsorával fokozva a Mikulásvárás izgalmát. Az előadó különböző hangszereket szólaltatott meg, interaktív előadásával nagyon vidám, táncos hangulatot teremtett. A műsor végén, az öltözőbe érve, izgatottan felcsillantak a gyermekszemek, amint észrevették, hogy a „nagy szakállú” ajándékkal lepte meg őket. Önfeledt örömmel telt meg az óvoda.



December 13-án van Luca napja, ilyenkor a népszokás szerint Luca-búzáat ültetünk. Ebben az időszakban a lelkünk a fény után sóvárog. Ezt a belső vágyat, a reményadó fényt tudjuk otthonunkba hozni a Luca-búzával. A Tacs csoport csíráztatott búzáat, a gyermekek nagy figyelemmel és gondoskodással ültették és gondozták, hogy karácsonyra kikeljen a búzaszem.



December 18-án tartottuk az óvodai karácsonyi ünnepségünket. Az alkalomra mindenki „szép” ruhában érkezett, áhitattal, várakozással. Aznap az óvó nénik bábelőadással készültek és várták a gyermekeket a tornateremben, ahol Az ünnep című állatokkal tarkított mesét adták elő. A gyermekek tágra nyílt szemekkel nézték az előadást, ahogy a bábok által elvarázsoltuk őket Meseerdőbe, melynek a végén csillagszórós hangulattal fokoztuk az élményeket. A bábozás után egy kedves Tacs csoportos édesanya zenés előadással lepte meg a gyerekeket. Az ünnepi hangulatot a karácsonyi dalok eléneklése és a szintetizátoros kíséret tette felejthetlenné, melybe a gyerekekkel közösen bekapcsolódtunk.

Az előadást követően a csoportokban halk csengőszó jelezte, hogy ott jártak az angyalok, akik szebbnél-szebb ajándékokkal örvendeztették meg a gyermekeket. A karácsonyi ajándékokhoz ezúton is köszönjük a fenntartó hozzájárulását.



Januárban mindenki kipihenten, új élményekkel gazdagon érkezett vissza az óvodába és nagy lelkesedéssel számolt be az ünnepi időszakról.

Ebben a hónapban megtartottuk a kis és középsős gyermekek szülei részére a fogadó órákat, majd a minden szülőt érintő szülői értekezletet is.

Szerencsére egy kis havazásban is lehetett részünk, amelyet nagyon élveztünk. Hóembert készítettünk, aki vigyázott- ha rövid időre is- óvodánk udvarára. Újra hógolyózhattunk, hóangyalt készíthettünk, és kísérletezhettünk a téli csapadékkal.



A népi hagyomány szerint Gyertyaszentelő napjához köthető a medve kibújásának megfigyelése. A témahét alkalmával medve témában folytak a mindennapi események. Környezeti nevelés keretén belül megfigyeltük, hogy a régi néphagyomány alapján, hogyan alakult az időjárás, és eldönthettük, hogy marad még a tartós tél, vagy érkezik a várva várt tavasz. Mackó kiállítást rendeztünk minden csoportban, ahova a gyermekek nagy szeretettel hozták kedvencüket a neves alkalomra, etették, itatták a szőrös mackókat, akik ezen a héten a csoport tagjaivá váltak.





A tematikus hetünkhöz kapcsolódva Teddy maci címmel interaktív, tudományos előadásban volt részünk, amire orvostanhallgatók látogattak el hozzánk. Sok ismertet szerezhettünk általuk, akik az egészségről, annak megőrzéséről beszélgettek a gyermekekkel, rengeteg vizuális élmény kíséretében. Megismerkedhettük a macikon a test felépítésével, a szervekkel, illetve bemutattak különböző vizsgálati módszereket, eszközöket, melyeket a saját plüss játékokon is kipróbálhattak a gyerekek. Nagyon sok ismerettel lettünk gazdagabbak.



A farsangi időszak keretében a Tacs csoportban idén is megrendezték a gyerekek által nagyon kedvelt „pizsi napot” Ezen a napon a gyerekek pizsamába öltöztek, diafilmen mesét néztek, habos kakaót ittak, majd táncra perdültek.



Elérkezett a várva-várt farsangi időszak. Óvodánk két csoportja hagyományosan fánkot sütött, melybe az apró gyerek kezek szorgosan, dagasztottak, nyújtottak, szaggattak, majd elkészülve jóízűen elfogyasztottak.

A gyermekek minden csoportban ötletesebbnél-ötletesebb jelmezekbe bújtak, játékos vetélkedőket játszottak, táncoltak. A délelőtti lezárásaként a már várva várt Apacuka zenekar látogatott el hozzánk, akik fergeteges hangulatot teremtve, jól átmozgattak kicsiket-nagyokat.

